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Autora: ALESSANDRA DA SILVA GOMES SANTOS

Assunto: Solicitando ao Prefeito Constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a
pavimentação das ruas Sebastião Lúcio e Severino André nas proximidades da quadra de
esportes do povoado Bola, localizado na zona rural do município de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenáío desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a
pavimentação das ruas Sebastião Lúcio e Severino André nas proximidades da quadra de
esportes do povoado Bola, localizado na zona rural do município de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima- PB.

Em 20 de fevereiro de 2025
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Autora: ALESSANDRA DA SILVA GOMES SANTOS

Assunto: Solicitando ao Prefeito Constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a

aquisição de um cano para Íicar à disposição da saúde 24h na UBS do Bola, localizada na

zona rural do Municipio de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma reglmental e depis de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, a aquisição
de um carro para Íicar à disposição da saúde 24h na UBS do Bola, localizada na zona rural do

Municipio de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(Oral em plenário)

Sala das Sessôes da Gâmara Municipal de Tacima- PB.

Em 20 de março de 2025
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AUtOr: JOÂO PAULINO DA SILVA FILHO

Assunto: Solicitando ao Prefeito Constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a
pavimenhção da Rua Valdemar Galdino, localizada por trás da rua Santa Rita, no Município
de Tacima/PB.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja
endereçado ao Prefeito constifucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a
pavimenbção da Rua Valdemar Galdino, localizada por fás da rua Santa Rita, no Municipio
de Tacima/PB.

JUSTIFICATIVA
(0ral em plenário)

Sala das Sessoes da Câmara Municipal de Tacima. PB.
Em 25 de março de 2025
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AUtOr:JOÂO PAULINO DA SILVA FILHO

Assunto: Solicitando ao Prefeito Consütucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a
implantação do 0donto móvel.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja
enderEado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho, a
implantação do 0donto móvel.

JUSTIFICATIVA
(0ral em plenário)

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tacima. PB,
Em íí de Abril de ã)25
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Autora:ALESSANDRA DA SILVA GOMES SANTOS

Assunto: Solicitando ao Prefeito Consütucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho,
reparo na iluminaçáo pública do "Loteamento Santana", localizado na sede do nosso

Município.

Sr. Presidente, Srs, Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, requerer que seja

endereçado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luís Rodrigues Sobrinho, reparo na

iluminação pública do'Loteamento Santana', localizado na sede do nosso Município.

JUSTIFICATIVA
(0ral em plenário)

Sala das Sessões da Gâmara Municipal de Tacima- PB.

Em 24 de abril de 2025
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Autora: ALESSANDRA DA SILVA GOMES SANTOS

Assunto: Solicitando ao PÍefeito Constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodrigues Sobrinho,
que seja elaborado um Projeto de arborização para o cemitério público municipal, localizado
na sede do nosso Municipio.

Sr. Presidente, Srs. Vereadores.

Venho na forma regimental e depois de ouvido o Plenário desta casa, rEuerer que seja
enderEado ao Prefeito constitucional de Tacima, o Sr. Luis Rodri.gues Sobrinho, que seja
elaborado um Projeto de arborizaçáo para o cemitério público municipal, localizado na sede
do nosso Municipio.

JUSTIFICATIVA
(0ral em plenário)

Sala das Sessôes da Câmara Municipal de Tacima. PB.
Em 24 de abril de 2025
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